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Ondergetekenden: 
 

1. De Gemeente Best , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire zetel @, 
gevestigd aan de @ te (@) Best (Postbus @, @ Best), hierbij, ingevolge artikel 171 van de 
Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente Best ”;  

2. De Gemeente Eindhoven , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire zetel @, 
gevestigd aan de @ te (@) Eindhoven (Postbus @, @ Eindhoven), hierbij, ingevolge artikel 171 van 
de Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente 
Eindhoven ”;  

3. De Gemeente Geldrop-Mierlo , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire 
zetel @, gevestigd aan de @ te (@) Geldrop (Postbus @, @ Geldrop), hierbij, ingevolge artikel 171 
van de Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente 
Geldrop-Mierlo ”;  

4. De Gemeente Helmond , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire zetel @, 
gevestigd aan de @ te (@) Helmond (Postbus @, @ Helmond), hierbij, ingevolge artikel 171 van de 
Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente 
Helmond ”;  

5. De Gemeente Nuenen , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire zetel @, 
gevestigd aan de @ te (@) Nuenen (Postbus @, @ Nuenen), hierbij, ingevolge artikel 171 van de 
Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente 
Nuenen ”;  

6. De Gemeente Oirschot , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire zetel @, 
gevestigd aan de @ te (@) Oirschot (Postbus @, @ Oirschot), hierbij, ingevolge artikel 171 van de 
Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente 
Oirschot ”;  

7. De Gemeente Son en Breugel , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire 
zetel @, gevestigd aan de @ te (@) Son en Breugel (Postbus @, @ Son en Breugel), hierbij, 
ingevolge artikel 171 van de Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, 
de heer/mevrouw @, handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en 
wethouders genomen besluit nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te 
noemen “de Gemeente Son en Breugel ”;  

8. De Gemeente Veldhoven , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire zetel @, 
gevestigd aan de @ te (@) Veldhoven (Postbus @, @ Veldhoven), hierbij, ingevolge artikel 171 van 
de Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente 
Veldhoven ”;  

9. De Gemeente Waalre , ingeschreven in het handelsregister onder nummer @, statutaire zetel @, 
gevestigd aan de @ te (@) Waalre (Postbus @, @ Waalre), hierbij, ingevolge artikel 171 van de 
Gemeentewet, rechtsgeldig vertegenwoordigd door haar burgemeester, de heer/mevrouw @, 
handelend ter uitvoering van het door het college van burgemeester en wethouders genomen besluit 
nummer _______________ d.d. ________________ 2016, hierna te noemen “de Gemeente 
Waalre ”;  

 
Sub. 1 t/m 9 hierna ook gezamenlijk te noemen: “de Partijen ” en /of “de (negen) gemeenten’ ; 
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Overwegingen: 
 
a) In 2013 hebben negen gemeenten gelegen in het Stedelijk Gebied Eindhoven (SGE) besloten om 

in gezamenlijkheid zorg te dragen voor de ontwikkeling van het SGE en meer in het bijzonder om 
de ambities uit het Brainport 2020-programma te verwezenlijken. De afspraken zijn vastgelegd in 
het Bestuursconvenant Stedelijk Gebied Eindhoven 2013 (het Bestuursconvenant ) d.d. 20 
december 2013.  

b) Voor het thema “Werken” zijn in het Bestuursconvenant afspraken gemaakt over de gezamenlijke 
programmering en segmentering voor het SGE met als doel afstemming van vraag en aanbod. Om 
dit doel te verwezenlijken is besloten om een (1) loket in te stellen en een gemeenschappelijke 
grondprijssystematiek te hanteren. De bestaande en toekomstige bedrijventerreinen binnen het 
SGE zijn geïnventariseerd. In bijlage 1 “Werken” behorende bij het Bestuursconvenant zijn de 
bedrijvenlocaties per gemeente opgenomen met vermelding van het aantal uitgeefbare hectaren en 
welke bedrijfslocaties direct en welke op termijn kunnen worden gerealiseerd. Jaarlijks wordt het 
hiervoor genoemde programma geactualiseerd en driejaarlijks vindt een herijking plaats.  

c) De eerste driejaarlijkse herijking van het programma heeft dit jaar (2016) plaatsgevonden. De 
herijking is vastgelegd in het document “Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied 
Eindhoven 2016” (Herijkingsprogramma SGE 2016 ) (Bijlage A ). Geconstateerd is dat er sprake 
is van een dubbele mismatch binnen het SGE. Er is kwantitatief een overaanbod van 
bedrijventerreinen en ook in kwalitatieve zin is er een overaanbod omdat bestaande locaties niet 
goed aansluiten bij de wensen en eisen van de markt.  

d) Bij de herijking hebben de gemeenten de ambitie voor de regio naar ruimte vertaald, als 
uitgangspunt genomen. Hierbij is rekening gehouden met de behoefte uit de markt. Alleen de 
bedrijventerreinen met nog uitgeefbare gronden zijn meegenomen in de herijking. In de toekomst te 
transformeren bebouwde bedrijventerreinen zijn niet meegenomen. In het document “Financieel 
Arrangement bij Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied Eindhoven 2016” (Financieel 
Arrangement SGE 2016 ) (Bijlage B ) zijn afspraken gemaakt om een deel van de financiële voor- 
en nadelen van het wel of (nog) niet realiseren van een bedrijvenlocatie te verdelen.  

e) De afspraken die dit jaar (2016) door de Partijen zijn gemaakt over de herijking van de 
programmaring betreffen de uitvoering van het Bestuursconvenant. Deze afspraken zijn, evenals 
de afspraken opgenomen in het Bestuursconvenant, bindend voor de Partijen.1 De inhoudelijke 
verplichtingen en afspraken over de herijking en de financiële afspraken zijn in deze Allonge 
Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied Eindhoven 2016 en bijbehorend financieel 
arrangement (nadere afspraken in aanvulling op en in afwijking van het Bestuursconvenant 
Stedelijk Gebied Eindhoven 2013) met bijlagen (A en B) opgenomen (de Allonge ).  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
1 Zie artikel 1.1 van het Bestuursconvenant waarin staat opgenomen dat de afspraken bindend zijn voor de negen gemeenten. 



 

4/8 
28 december 2016 

 
Zijn als volgt overeengekomen: 
 
Voorwaarden en bepalingen 
 
Artikel 1  Definities 
 
In deze Allonge wordt verstaan onder: 
� Kleurcodering groen: het bedrijventerrein kan direct worden uitgegeven. 
� Kleurcodering oranje: op termijn (onder voorwaarden) beschikbaar komende bedrijventerreinen. 

Het betreft fasering in tijd voor de (modern) gemengde terreinen en voor de Specials2 is de 
voorwaarde dat er behoefte is aan het specifieke segment. 

� Kleurcodering rood: het bedrijventerrein wordt niet uitgegeven. 
� Harde plannen: een bedrijventerrein met een vastgesteld bestemmingsplan3 (eventueel na 

gebruikmaking van een uitwerkingsverplichting of vrijstellingsbevoegdheid) dat een directe 
bouwtitel voor de bedrijvenbestemming geeft.  

� Zachte plannen: voor het bedrijventerrein is nog geen bestemmingsplan met een 
bedrijvenbestemming vastgesteld. 

 
Artikel 2  Rangorde tussen de Allonge en het Bestuu rsconvenant 
 
Deze Allonge met de bijlagen Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied Eindhoven (Bijlage 
A) en het Financieel Arrangement bij Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied Eindhoven 
2016 (Bijlage B ) vult het Bestuursconvenant met bijlagen aan en wijkt daar op sommige onderdelen 
vanaf. In geval van strijdigheid tussen het bepaalde in de Allonge met bijlagen en het bepaalde in het 
Bestuursconvenant met bijlagen, gaat het bepaalde in deze Allonge met bijlagen voor.  
 
Artikel 3  Herprogrammering 
 
Het programma voor bedrijventerreinen is opgenomen in de Tabel Programmering SGE 2016 onderdeel 
uitmakende van het Herijkingsprogramma SGE 2016 (Bijlage A ) en komt in de plaats van bijlage 1 
“Werken” behorende bij het Bestuursconvenant. 
 
Artikel 4  Inhoudelijke verplichtingen en afspraken  
 
Op grond van de afspraken opgenomen in het Bestuursconvenant en het Herijkingsprogramma 
SGE2016 (Bijlage A ) en het Financieel Arrangement SGE 2016 (Bijlage B ) neemt iedere gemeente de 
hiernavolgende inspanningsverplichtingen op zich. 
 
a) Vóór 1 januari 2020 worden voor zover nodig aan de locaties die, in de hiervoor genoemde Tabel 

Programmering SGE 2016, met de kleur “Rood” zijn aangeduid door de raad van de gemeenten die 
dit betreft een andere bestemming dan een “bedrijfsbestemming” gegeven.. 

b)  Voor zover nodig worden aan de locaties die, in de hiervoor genoemde Tabel Programmering SGE 
2016, met de kleur “Groen” zijn aangeduid door de raad van de gemeenten die dit betreft een 
“bedrijfsbestemming” gegeven.  

c) Voor zover nodig worden aan de locaties die, in de hiervoor genoemde Tabel Programmering SGE 
2016, met de kleur “Oranje” zijn aangeduid door de raad van de gemeenten die dit betreft een 

                                                 
2 Dit betreft terreinen die;  

• óf voldoen aan een specifieke vraag waar op dit moment te weinig kwalitatieve ruimte voor is (zeer grootschalige 
logistiek),  

• óf direct aansluitend aan bestaande bedrijven gelegen waar ruimte wordt gereserveerd voor een mogelijke 
uitbreidingsvraag (Philips en ASML),  

• óf bestemd zijn voor economische speerpunten (BIC, Food Technology Park, Health Innovation Campus),  
• óf campuslocaties zijn (HTCE, HTAC).  

 
3 Ten tijde van het opstellen van deze Allonge is de Omgevingswet in voorbereiding. De Omgevingswet zal naar verwachting 
tijdens de looptijd van deze Allonge in werking treden. Op grond van het overgangsrecht zullen bestaande bestemmingsplannen 
worden aangemerkt als een Omgevingsplan. Het bepaalde in deze Allonge en bijlagen blijft onverkort van toepassing.  
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“specifieke bedrijfsbestemming” gegeven voor een bepaalde functie (bijvoorbeeld Logistiek) of als 
“Special” bestemd.  

d) Door de raad van de gemeenten die dit betreft worden de financiële consequenties van het 
wegbestemmen voor de gemeentebegroting in beeld gebracht en het verlies genomen (en zonodig 
gedekt met behulp van financieringen, subsidies of anderszins). 

 
Artikel 5  Herijking van 2016 en financiële gevolge n 
 
De afspraak om bedrijventerreinen niet meer in ontwikkeling te nemen vloeit voort uit het 
Bestuursconvenant maar destijds werden er nog geen bedrijventerreinen (concreet) uitgenomen. De 
afspraken opgenomen in bijlage A en B betreffen derhalve een nadere uitwerking van de eerder 
gemaakte en vastgelegde afspraken. 
 
Omdat in het Bestuursconvenant geen afspraken zijn opgenomen over wegbestemmen van locaties 
zijn in het kader van de herijking afspraken gemaakt over de verdeling van de financiële gevolgen van 
de herprogrammering. De financiële afspraken zijn daarom een aanvulling op het Bestuursconvenant.  
 
A. Bijdragen en tegemoetkomingen  
 
De gemeenten met bedrijventerreinen die aangeduid zijn als “direct uit te geven” ofwel de kleur “Groen” 
waarvoor een bestemmingsplan geldt dat onherroepelijk in werking is getreden geldt dat zij verplicht 
zijn een bedrag van € 10,00 (zegge: tien euro, per nog uit te geven m2 bedrijventerrein in gemeentelijk 
eigendom) te vergoeden aan de gemeenten waar bedrijventerreinen (in gemeentelijk eigendom) zijn 
wegbestemd.  
 
Betaling dient uiterlijk op 1 juli 2017 plaats te vinden. Gemeenten met “zachte plannen” die uitgenomen 
worden ontvangen een tegemoetkoming van € 1,50 (zegge: een euro en vijftig eurocent) per m2 
gemeentelijk eigendom. De Gemeenten die harde plannen uitnemen ontvangen een hogere 
tegemoetkoming per m2 gemeentelijk eigendom. Zij ontvangen naar gelang de omvang van de 
totaalbijdragen en na aftrek van de tegemoetkoming aan de zachte plannen een bijdrage naar rato per 
m2 gemeentelijk uitgeefbare gronden. Om in aanmerking te komen voor een tegemoetkoming is vereist 
dat er aantoonbaar kosten zijn gemaakt.  
 
Een gemeente kan maar een (1) keer een vergoeding betalen of vergoeding ontvangen per locatie. In 
het Financieel Arrangement SGE 2016 (Bijlage B ) zijn de overzichten per gemeenten van bijdragen en 
tegemoetkomingen opgenomen (tabel 1 en 2).  

 
B. Nabetaling 
 
Van de gemeente met locaties die aangeduid zijn met de kleur “Groen” waarvoor een bestemmingsplan 
is vastgesteld maar op het moment van tekenen van deze Allonge het bestemmingsplan nog niet 
onherroepelijk is geworden, geldt geen verplichting tot vergoeding (bijdragen), conform het bepaalde 
onder A Bijdragen en tegemoetkomingen, tenzij het bestemmingsplan vóór 1 januari 2020 
onherroepelijk wordt. In dat geval is de desbetreffende gemeente binnen 6 maanden na onherroepelijk 
worden van het bestemmingsplan een nabetaling verschuldigd. Deze bijdrage/nabetaling komt ten 
goede van de onderhavige herijking van 2016.  
 
C. Vordering  
 
De hiervoor bij “Nabetaling” opgenomen verplichting geldt ook voor gemeenten met locaties die na 1 juli 
2016 maar vóór 1 januari 2020 van kleur veranderen (van “Oranje” naar “Groen”). Bij de volgende 
herijking in 2020 moeten deze bijdragen worden voldaan (betreft een vordering van de ontvangende 
gemeenten). Dit is ook van toepassing op bedrijventerreinen die in de huidige programmering zijn 
aangeduid met de kleur “groen” maar waar nog geen vastgesteld bestemmingsplan is. Deze dragen 
niet bij aan de huidige programmering. Indien deze bestemmingsplannen voor de volgende 
programmering onherroepelijk zijn vastgesteld komt deze bijdrage/nabetaling ten goede van de 
volgende herijking van 2020. Over deze vordering is geen rente verschuldigd evenmin is een index van 
toepassing. 
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D. Toestemming voor toekomstige wijzigingen in programma 
 
Wanneer een gemeente een bedrijventerrein wil uitgeven dat is aangeduid met de kleur “Oranje” dan is 
daarvoor de unanieme toestemming nodig van alle negen gemeenten. Het bepaalde in artikel 3.12 van 
het Bestuursconvenant is hierop van toepassing. Indien de gemeenten daarmee instemmen en de 
wijziging van kleur na 1 juli 2016, maar vóór de volgende herijking in 2020, plaatsvindt is het hiervoor bij 
“Vordering” bepaalde van toepassing en moet de desbetreffende gemeente bij de volgende herijking in 
2020 deze bijdrage voldoen (betreft een vordering van de ontvangende gemeenten). Deze 
bijdrage/nabetaling komt ten goede van de volgende herijking van 2020. Over deze vordering is geen 
rente verschuldigd evenmin is een index van toepassing. 
 
Indien een gemeente een locatie die is aangeduid met de kleur “Rood” in ontwikkeling wil nemen dan is 
dat alleen mogelijk wanneer een (1) of meerdere andere bedrijventerreinen binnen het Stedelijk Gebied 
worden wegbestemd zodat het aantal te ontwikkelen hectaren bedrijventerrein niet toeneemt, tenzij het 
portefeuillehoudersoverleg werken hier unaniem van af wil wijken. Deze voorwaarde geldt in aanvulling 
op het hiervoor bepaalde (inzake nabetaling en vordering alsmede unanieme toestemming van alle 
negen gemeenten). Mocht de gemeente voor deze locatie een vergoeding hebben ontvangen dan dient 
deze vergoeding binnen 6 maanden na onherroepelijk worden van het bestemmingsplan te worden 
geretourneerd. Terugbetaling vindt plaats aan de gemeenten die, ter gelegenheid van de onderhavige 
herijking in 2016, hebben betaald naar rato van hun bijdragen volgens het financieel arrangement in 
2016. Voorts dient de desbetreffende gemeente conform het hiervoor bij “Bijdragen en 
Tegemoetkomingen” bepaalde een bijdrage van € 10,00 per m2 bedrijventerrein in gemeentelijk 
eigendom te betalen. Deze bijdrage/nabetaling komt ten goede van de onderhavige herijking van 2016.  

 
E. Financiële consequenties 
 
Voor de bij Artikel 3 (herprogrammering) genoemde gemeenten betekent dit dat zij op basis van de 
afspraken opgenomen in het Bestuursconvenant en het Financieel Arrangement SGE 2016 (Bijlage B ) 
verplicht zijn om de daarin opgenomen financiële afspraken uit te voeren. Dit heeft de hiernavolgende 
consequenties. 
 
a) De gemeenten nemen de bestemmingsplanprocedures en de eventuele planschades voor eigen 

rekening. Daaronder mede begrepen de kosten van eventuele (gerechtelijke) procedures. Ook de 
kosten van uitvoering om de transformatie daadwerkelijk te realiseren komen voor rekening en 
risico van de desbetreffende gemeente.  

b) De kosten en/of schade die verband houdt met het openbreken en aanpassen of beëindigen van 
afspraken met derden worden door de gemeenten voor eigen rekening genomen. Daaronder mede 
begrepen de kosten van eventuele gerechtelijke procedures.  

c) Op 1 juli 2017 worden de bijdragen en tegemoetkomingen conform het betalingsschema 
opgenomen in het Financieel Arrangement SGE 2016 (Bijlage B ) door de gemeenten voldaan/in 
ontvangst genomen. 

d) Binnen 6 maanden na onherroepelijk worden van het bestemmingsplan worden de hiervoor bij 
“Nabetaling” genoemde bedragen voldaan/in ontvangst genomen. 

e) Bij de volgende herijking van 2020 worden de hiervoor bij “Vordering” genoemde bedragen 
voldaan/in ontvangst genomen. 

f) Zonodig worden vóór 1 januari 2020 desgewenst aanvullende kostendekkende maatregelen door 
de gemeenten getroffen al dan niet via de Provincie of het verhalen van kosten op derden (veelal 
marktpartijen). 

g) Over de hiervoor genoemde bijdragen en tegemoetkomingen is geen omzetbelasting verschuldigd 
(het betreft geen vergoeding voor een verrichte levering of dienst maar een schadevergoeding).  

h) Over de verschuldigde/te ontvangen bedragen wordt geen rente in rekening gebracht of indexering 
toegepast. 

i) Naast de in deze Allonge genoemde bijdragen zijn gemeenten jegens elkaar geen vergoeding, hoe 
dan ook genaamd, verschuldigd ten aanzien van de herprogrammering van genoemde 
bedrijventerreinen. 

j) De secretaris van het SGE draagt zorg voor de verplichtingenadministratie. 
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Artikel 6  Slotbepalingen 
 
A. Besluitvorming, inwerkingtreding, duur, tussentijdse ontbinding 
 
Door het college van burgemeester en wethouders  van iedere gemeente wordt aan de gemeenteraad 
voorgesteld om in te stemmen met deze Allonge en het Herijkingsprogramma SGE 2016 (Bijlage A ) en 
het Financieel Arrangement SGE 2016 (Bijlage B ) alsmede met de daaruit voortvloeiende rechten en 
plichten en de uitvoering daarvan op te dragen aan het college van burgemeester en wethouders van 
de desbetreffende gemeente. Vóór 1 juni 2017 gaat de gemeenteraad van iedere gemeente tot 
instemming over. 
 
Nadat de gemeenteraad van iedere gemeente heeft ingestemd met de Allonge en bijlagen A en B 
besluit het college van burgemeester en wethouders van iedere gemeente om de Allonge met bijlage A 
en B aan te gaan en tot uitvoering van de daarin opgenomen afspraken over te gaan. Volgens de 
Gemeentewet is het college van burgemeester en wethouders bevoegd te besluiten tot 
privaatrechtelijke rechtshandelingen van de gemeente. De burgemeester vertegenwoordigt de 
gemeente in en buiten rechte en zal de Allonge met bijlage A en B vervolgens ondertekenen. De 
burgemeester kan besluiten om deze vertegenwoordiging op te dragen aan een door hem aan te wijzen 
persoon (mandaat).  
 
Na (instemmende) besluitvorming door de gemeenteraad en het college van burgemeester en 
wethouders en de ondertekening door de burgemeester van iedere gemeenten (dan wel door hun 
gemandateerden/gevolmachtigden) treedt deze Allonge met bijlagen A en B in werking.  
 
Deze Allonge met bijlagen (A en B) eindigt als het Bestuursconvenant eindigt of zoveel eerder als er 
een volgende herijking van het programma is vastgesteld en ondertekend.  
 
B. Tekortkoming 
 
Indien een gemeente de afspraken opgenomen in deze Allonge en bijlagen (A en B) niet nakomt dan 
wordt conform de afspraken opgenomen in het Bestuursconvenant een beslissing genomen over de 
consequenties daarvan.  
 
C. Wijziging overeenkomst 
 
De Partijen kunnen besluiten om af te wijken van deze Allonge met bijlagen (A en B). Op een dergelijke 
afwijking kan slechts een beroep gedaan worden, indien deze schriftelijk tussen de Partijen is 
overeengekomen. 

 
D. Gewijzigde omstandigheden 
 
Indien de omstandigheden waaronder deze Allonge met bijlagen (A en B) is gesloten onvoorzien 
zodanige wijzigingen ondergaan, dat overeenkomstig de bedoelingen van artikel 6:258 BW van de een 
(1) van de Partijen, meerdere of alle Partijen in redelijkheid niet meer gevergd kan worden dat deze 
Allonge met bijlagen (A en B) ongewijzigd geheel of gedeeltelijk nakomt of deze Allonge met bijlagen (A 
en B) niet meer kan nakomen wordt dit voorgelegd aan het Bestuurlijk Platform.  

 
E. Toepasselijk recht en geschillen 
 
Deze Overeenkomst wordt beheerst door Nederlands recht. Alle geschillen die ontstaan naar 
aanleiding van deze Allonge met bijlagen dan wel van nadere overeenkomsten die daarvan het gevolg 
zijn, zullen voorgelegd worden aan het Bestuurlijk Platform.  
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Artikel 7  Bijlagen 
 
De bijlagen bij deze Allonge, welke door Partijen zullen worden geparafeerd, maken deel uit van de 
inhoud van deze Allonge.  
 
A. Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied Eindhoven 2016 
B. Financieel Arrangement bij Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied Eindhoven 2016 

met daarin opgenomen de tabellen 1 en 2 bijdragen en tegemoetkomingen en een 
betalingsschema in bijlage 1. 

 
 
Ondertekening 
 
Aldus in negenvoud getekend en opgemaakt te _________________________, 
 
d.d. __________________________   d.d. __________________________ 
 
De Gemeente Best,        De Gemeente Eindhoven, 
namens deze,          namens deze, 
@              @ 
 
 
_____________________________   _____________________________    
d.d. __________________________   d.d. __________________________ 
 
De Gemeente Geldrop-Mierlo,     De Gemeente Helmond, 
namens deze,          namens deze, 
@              @ 
 
 
_____________________________   _____________________________ 
 
d.d. __________________________    d.d. __________________________ 
 
De Gemeente Nuenen,        De Gemeente Oirschot, 
namens deze,          namens deze, 
@              @ 
 
 
_____________________________   _____________________________ 
 
d.d. __________________________   d.d. __________________________ 
 
De Gemeente Son en Breugel,     De Gemeente Veldhoven, 
namens deze,          namens deze, 
@              @ 
 
 
_____________________________   _____________________________ 
 
d.d. __________________________ 
 
De Gemeente Waalre, 
namens deze, 
@ 
 
 
_____________________________  


